Egebjergklubben

Referat fra generalforsamlingen den 19. februar 2009

----------------

Forud for selve generalforsamlingen rettede formanden, Lone Tegner, en meget varm tak til Finn Jappe, der af helbredsmæssige årsager ikke genopstiller som suppleant til bestyrelsen. Han var i sin tid én af initiativtagerne til etableringen af klubben og har været med i alle 40 år, som oftest i en meget aktiv og udfarende rolle, Mr. Egebjerg ofte kaldet. På vegne af Egebjergklubben overrakte hun Finn et flot silketryk lavet af Kirsten Seeberg.

Finn takkede for gaven og for samarbejdet med Egebjergs beboere gennem de mange år og lovede, at han fortsat vil bidrage efter evne. 

-----------------

Pkt. 1 – Valg af dirigent.
Flemming Adrian blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen er lovligt varslet og dermed beslutningsdygtig.

Pkt. 2 – Formandens beretning

Fra formandens beretning, der vedlægges i sin helhed, kan kort 

nævnes:

· Vi har i år kun magtet de fire traditionelle arrangementer; fastelavn, midsommer, banko og julehygge, men de har været pænt besøgt.

· TorsdagsTræf har måttet aflyses fire gange, og udviser en faldende omsætning. De torsdage, hvor Egebjergbladet er klar til udbringning i weekenden, holder vi en fællesspisning, hvor alle er velkomne.

· Bladet er nu igen overtaget af Erik Hagen, der har forhandlet en ny og bedre kontrakt på plads, således at vi nu skulle kunne have farver i alle 10 numre. 

Formanden sluttede af med at takke alle, der støtter klubben økonomisk, herunder især grundejerforeningerne, og de der giver en hjælpende hånd ved arrangementer. Hun takkede Egebjerg Grillen for hjælp ved billetsalg til diverse arrangementer samt Flemming Adrian for billeder til opslagstavlen. Der var også en tak til Erik Hagen, der har overtaget bladet, og til Thomas Seeberg og Ayoë Thürmer for deres store arbejde med bladet forud for overdragelsen, og til Kirsten Seeberg, der igen har leveret nogle flotte forsider.

Formandens beretning blev godkendt uden bemærkninger.

Pkt. 3 – Regnskab

Kassereren, Ulla Houe, gennemgik det omdelte regnskabs hovedposter. Resultatet er et underskud på 15.000 kr., men da der har været ydet et ekstraordinært tilskud på 20.000 kr. til Fælleshusets istandsættelse, er der reelt tale om et driftsoverskud på 5.000 kr. Arrangementerne giver fortsat overskud, men det udviser en faldende tendens, og bladet giver som forventet underskud. 

Det blev på forespørgsel oplyst, at den angivne bannerindtægt hidrører fra hjemmesiden. I dennes højre side er der en knap til Banner-annoncer. Klik på den, og der fremkommer en stribe reklamer. Klikker man på dem, giver det indtægter til Egebjergklubben efter en række forskellige kriterier. De 300 kr. stammer således fra madbestillinger foretaget ved at klikke på JustEat. De fleste af reklamerne – såkaldte bannere -  herunder f.eks. søgemaskinen Kelkoo, giver en mindre indtægt, typisk 1 krone pr. klik, medens der er en større gevinst ved køb. Printerpatroner købt af den vej giver typisk klubben 70 kr. pr. køb, medens rejser kan give op til et par hundrede kroner til klubben pr. købt rejse. 

 Det blev endvidere oplyst, at besøgstallet til TorsdagsTræf veksler meget. Når de mange foreninger holder møder kan der være meget liv i lokalerne, medens det andre gange kan være meget stille.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Pkt. 4 – Forslag

Der var ikke indkommet nogen forslag, men vedtægterne åbner mulighed for fremsættelse af forslag på selve generalforsamlingen, og der fremkom følgende.

· Et forslag om at overveje en fast danseaften i Fælleshuset fik ikke tilslutning.

· Det foreslås, at bestyrelsen overvejer en vedtægtsændring gående på fastsættelse af bl.a. en frist for fremsættelse af forslag til generalforsamlingen, således at man i højere grad følger almindelig foreningspraksis. Bestyrelsen tilsluttede sig forslaget.

· Det blev tillige foreslået, at overveje at indføje noget om budgettering i vedtægterne, herunder om fornøden konsekvensvurdering af fremsatte forslag. Det vil også blive taget op i bestyrelsen.

Pkt. 5 – Valg 

I bestyrelsen var følgende på valg og blev genvalgt (bestyrelsen konstituerer sig selv og det anførte er således den hidtidige funktion):



Lone Tegner (formand)



Ulla Houe (kasserer)



Henrik Jensen (sekretær og hjemmeside)



Thomas Seeberg (bestyrelsesmedlem).


Suppleanterne til bestyrelsen er på valg hvert år, og resultatet blev følgende:


Udtræder: 
Finn Jappe


Genvalg:
Ib Mørk



Lene Jensen



Bjørn Kraglund


Nyvalg:
Birthe Hjenner



Karin Thorsen


Revisorer og revisorsupleant (også på valg hvert år); genvalg til:



Lis Folke (revisor)



Andreas Abitz (revisor)



Jytte Kraglund (revisorsuppleant)

Pkt. 6 – Eventuelt

Herunder tog Erik Hagen ordet og gav Finn Jappe en “bog” som tak for hans mangeårige indsats. Det er en helt personlig samling af over 200 artikler fra Finn gennem alle årene. 

Bent Kristensen nævnte kort, at der på den efterfølgende generalforsamling i Fælleshuset vil blive foreslået ved Egebjergnettets mellemkomst at etablere et trådløst net i Fælleshuset til fri afbenyttelse.

--------------------------

Dirigenten sluttede generalforsamlingen med at takke for god ro og orden. 
Henrik Jensen, Referent 

